

Hétfői Napló

Előfizetési díj: Évesre 160.—, negyed évre 40.—, 1 óra 15.— korona

POLITIKAI HETILAP. MEGJELENIK MINDEN HÉT FŐN REGGEL.

Szerkesztőség: VIII. RÖKK SZILÁRD-UTCA 3. Kiadói hivatal: VI. NAGYMEZŐ-UTCA 8. SZÁM.

Németországot meghívták a Cannes-i tárgyalásokra

Páris, január 8. (Havas.) Cannesból jelentik: Briand meghatalmazást kapott arra, hogy fölszólítsa a német birodalmat, küldjön Cannesba megbízottakat, akik a békeszerződés értelmében felvilágosítást adnak Németország fizetőképességéről, egyúttal pedig átveszik a szövetségesek föltételeit. A német megbízottakat azonban csak akkor fogják meghívni, ha a legfelső tanács már megegyezett a jövőteli dolgában, ami aligha történik meg két nap leforgása előtt. (MTL)

Cannes, január 7. (Havas.) A legfelső tanács ülése este 7 óratól 8 óra 45 percig tartott. Briand miniszterelnök a legfelsőbb tanácsot megbízást kapott, hogy hívja fel a német kormányt, küldjön delegátusokat Párisba, ahol készen állanak a Cannesba való utazásra addig, míg a legfelsőbb tanács a jövőteli kérdésben meg nem egyezik. A német delegátusoknak a szerződés rendelkezéseinek megfelelően meg kell lenniük Németország fizetőképességéről a vonatkozó megismeréseket előlulni és a szövetségesek föltételeire vonatkozó közléseket tudomásul venni. A német delegátusok meghívására vonatkozó javaslatot az angol küldöttség terjesztette be, amely azonnali meghívásukat követelte. Briand miniszterelnök, akit Theunis belga miniszterelnök támogatott, rámutatott arra, hogy a legfelsőbb tanács szempontjából csak akkor áll be annak szükségessége, hogy a tárgyalásokhoz lásson, ha a Németországgal szemben felállított föltételek tekintetében megegyezés jön létre, főleg ami a garanciákkal illeti, amelyeket a német kormánytól kell kérni a német pénzügyi helyzet szanalásért. Ezt az álláspontot teljes mértékben helyeselték a konferencia azt hiszi, hogy nincs abban a helyzetben, hogy Németország képviselőit 48 óra leforgása előtt Cannesba hívhassa. (MTL)

Berlin, január 8. (Wolff.) A francia követség a birodalmi kancellárnak, mint külügyminiszternek ma délelőtt a következő táviratot hozta tudomására, amelyet a legfelsőbb tanács elnöke küldött a berlini francia követségnek abból a célból, hogy a német kormányhoz juttassa:

A legfelsőbb tanács kétségtelenül szükséges fogja érezni, hogy képviselőiket a jövő héten (január 8-tól 16-ig) meghallgassa. Időnyeres céljából azt ajánljuk, hogy képviselőik utazzanak Párisba s ott álljanak készen arra, hogy hívásunkat kövessék. Aldírva: Briand.

Egy szűkebb megbeszélésben, amely a birodalmi kancelláriában a kancellár elnöklésével folyt le s amelyen az illető részéről képviselői és Rathenau is, je jelen voltak, a jövőteli tárgyalások állásával foglalkoztak. A legfelsőbb tanács által Párisba kért német képviselőik kiküldetéséről egy ma délután tartandó minisztertanács határoz. (MTL)

Berlin, január 8. A Wolff-ügynökség jelenti: a kabinnet ma délutáni ülésén a jövőteli kérdéssel, főleg a német képviselőknél a szövetségesek legfelsőbb tanácsa részéről történt meghívásával foglalkozott. Elhatározták, hogy a kiküldendő német delegációt Rathenau dr. volt miniszter személyes vezetése alá rendelik. A delegáció tagjai lesznek: Schröder, Hirsch, Bergmann, Fischer államtitkárok, Freudenberg vezérleltérő és Martius követségi tanácsos. (MTL)

Friedrich István az új pártalakulásról

A keresztény-párt ellenzéke fuzionál Friedrichékkel — A hét elején megalakul az új párt — Főveszik a legészantabb harcot a Bethlen-kormány ellen

— A Hétfői Napló tudósítójától —

Szombaton olyan hírek terjedtek el, hogy gróf Apponyi Albert pártalakítása ismét az aktualitás előterébe lépett és zászalja alá tömörülnek a legitimista politikusok. A hír tulajdonképpen a maga teljességében igaz, úgy látszik azonban, hogy az események más sorrendben fognak bekövetkezni. Ertesülésként szerint előbb az új párt fog megalakulni a kereszténypárt nagyobbik feléből, valamint a Friedrich-pártból és csak azután áll az új párt élére, mint kimagasló vezér, gróf Apponyi Albert. Az új párt szoros fogvorbárd-ságot fog kötni az eddig is ellenzéken szereplő legitimistákkal, elsősorban a Vassonyi Vilmos vezérelte álló demokráta párttal. A politikai helyzet ezzel igen súlyos fordulatot vesz a Bethlen-kormány számára, mert a Huszár—Ernst-frakció, amely a keresztény-pártból kivált és Bethlen pártjához csatlakozik legfeljebb 20—30 főt fog számlálni, maga a keresztény egyesülés pártja pedig teljesen megszűnik. A Bethlen-kormány tehát minimálisan helvenn tagu ellenzékkel találja szemben magát. Még mindig nem lehetetlen az sem, hogy Szijj Bálint is vagy tizenöt képviselővel ellenzékbe megy és csatlakozik Racsay Károly függetlenszázada pártjához, amely máris két képviselővel megnövekedett tekintetű, mert ha Szijj Bálintek nem mennek is ellenzékbe, de Nagy Pál s Czeglédi Endre mindenesetre csatlakozni fognak.

A Hétfői Naplóknak ma alkalma volt Friedrich István volt miniszterelnökkel beszélgetést folytatni az új pártalakulásról:

— Mindenekelőtt tisztázni kell azt a ferde beállítást, — mondotta Friedrich István — mintha gróf Apponyi Albert pártot alakítana és mi, meg a keresztény egyesülés pártja az ő zászlóbotlásához csatlakoznánk. Errol — ki kell jelentenem — szó sincsen. Ellenben igenis szó van arról, hogy a keresztény egyesülés pártjának szakadása esetén azok a képviselők, akik a Bethlen-kormánytól szemben ellenzékbe mennek, velünk fuzionálnak és így alakul meg az új párt. Hogy az ellenzék egyes csoportjaival a legitimisták kérdésében együtt fogunk dolgozni, az egészen természetes. Ebben a kérdésben ma semmi újabb lépés nem történt, de az hiszem, hétfőn, kedden döntő jelentőségű eseményekre számíthatunk, amelyek az hiszem, meg lesz az új pártalakulás. Egyelőre Bethlen kihívását elfogadjuk és arra a leghevesebben legészantabb harcot felejtünk. A miniszterelnök címére csak annyit ízenhetek, hogy kár volt a békét megbotani, de ha ő úgy kívánja, ám legyen harc, amelyben én magam is ott leszek és pedig az első sorban.

Híradások jelentek meg arról is,

hogy úgy ama pártot kívül álló legitimista politikusok, mint Friedrichék, belépnek a keresztény egyesülés pártjába és a sort már a legközelebbi napokban meg is kezdi Szremcsányi György. Erre a hírre vonatkozólag Friedrich István e kijelentést tette:

Történetek meghívások, hogy ezek az ön által megnevezett politikusok lépjenek be a keresztény egyesülés pártjába azoknak a pótlására, akik onnan Bethlen hívó szavára kivonulnak, ezek a meghívások azonban nem értek el eredményt. Csak új alakulásról lehet szó, amelyben készségesen résztveszünk.

A pártok hangulata

A kisgazdapártban ma Rubinek Gyula halálának híre, természetesen, egészen háttérbe szorította a politikait. Mindenesetre bizonyos az, hogy ez az esemény Nagyatádi teljes előtérbe nyomulását jelenti, mert a vezér kitérésével nincs, aki örökét elfoglalhatná, akit szemlél s egyéb kvalitással alkalmassá tennének arra, hogy kezdje vegye az eddig „Rubinek-frakció”-nak nevezett csoport vezetését.

Bethlen István gróf miniszterelnök beszédének hatása ugyan még nem mult el teljesen, sokan vannak a pártban, akik az „egyesülés”-sel úgy látják, hogy végre lecsillapodhat a politika magas hullámokai hódni vízei, de

tagadhatatlan másrészdől az is, hogy egyre szaporodik azoknak a száma, akik ezt a megoldást is csak ideiglenesnek tartják és az új, vagy esetleg csak meglejtél alakulásnak nem jósólnak hosszú életet.

A kereszténypártban az egyetlen eredmény, ami a miniszterelnök csüörtéki politikai pohárközöttével elérte az, hogy sikerült egyesítenie a pártban az utóbbi időben mind jobban szétvázó frakcióit, Pallaviciniéket, akiknek táborba nemrégben még alig néhány főből állott, alighanem domináns túlsulyra jutott a csüörtéki beszéd-következtében és a párt zöme, információciónk szerint, ma már föltétlenül velük tart. A Huszár-frakció, a hírek szerint, nagyon lepark száma nézve és nagyon kevesen lesznek, akik az új egyesítés pártban részt fognak venni.

A disszidensekről ma a hír terjedt el, hogy délben értekezletet tartottak, amelyen döntöttek magatartásuk felől. Ez az információ — mint értesülünk — tévedésen alapult, a disszidensek csak hétfőn délben tartják meg értekezletüket, amelyen elől, vajjon egyesítesen Bethlen mégó állanak-e, vagy pedig kitérésül a disszidens csoport, egyrészt a miniszterelnökkel meg, másrészt pedig belép a keresztény-pártba.

Sipőcz válasza Huszár támadására

Levegias utra tereli az ügyet

Huszár Károly újabb nyilatkozata

— A Hétfői Napló tudósítójától —

A vasárnapi lapok adták hírt arról, hogy Sipőcz Jenő polgármester levelet írt az Huszár Károlyhoz, amelyben a „látványtalan vendég”-akció javára belety adományok husz százezárára, mint vigalmi adóra bejelentette a főváros igazságt.

Huszár Károly koronán megtagadta az adó beszedésállítását és megnevelésben éles hangon ítéte el a polgármester csokelédét.

Ez ügyben ma fekkértek benndüket a következő nyilatkozat közzétételére:

Hivatali állásom és nevelésem tiltja meg nekem, hogy Huszár Károly képviselő ur peldálatlan durva hangú támadására basontó módon felelek. — Az ügy tárgyi részére annyit kell kijelentem, hogy kötelező szabály írja elő a vigalmi adó beszedését, tekintet nélkül az ünnepes, vagy mulatsági céljára és így minden jótékonycélú mulatság, bál stb. után a főváros a vigalmi adót mindenkori beszédi. Ez egy olyan szabály, amely alól én felmentést nem adhatok, de különben is az így módon befolyt összegek szociálpolitikai célra fordítottak.

— En a közigazgatási eljárásban nem is kötelező rendkívül udvarias levetben fordulni a képviselői urhoz és mindent vádhatam, csak ezt a minősítéssel meg kell tartani.

— Teljesen tévedésben van a képviselő ur, ha azt hiszi, hogy a szobánforgó közigazgatási intézkedés ajföltérzett haragomban leri okát, hogy ő az én akciómmal nem volt bajlandó egyesülni. Az egyesítés gondolatát a nyomorakció bizottsági ülésén Hohenthohe Ernő herceg velette föl és Apponyi Albert gróf pártolta a legmelozebben, de az nem az én iniciatívámra történt.

Magam is hozzájárultam azonban, mert a jótékony gyűjtések elaprózása veszélyeztetli azok sikerét.

— Akción kedesekor Huszár Károly urai is meghívott és a legészantabb közbizottsága is bodelegálta és így a legteremtésesebb lett — ha együtt dolgozunk. Ezek urban azt természetesen a mag szan shajton.

Tolvaj gazdaszony

Felmillió értékű ékszert lepott elhalt urnója hagyatékából

A Hétfői Napló tudósítójától.

Ötven Huzella Jenőné budapesti magánzórnó mult év december közepé táján meghalt és ekkor az elhunyt rokoni köztül többen feljelentést tettek a fóképítványra lopás miatt ismeretlen tetes ellen, mert a magánzórnó felmillió korona értékű ékszerei halála után ismeretlen módon eltűntek.

A rendőrség megindította a nyomozást és a detektíveknek mindjárt Szabó Erősbet gazdaszonyra terelődött a gyaruduk, aki a magánzórnóval szolgált mint gazdaszony. Szabó Erősbet özv. Huzella Jenőné halála után feltűnően kölkező életmódot folytatott, drága kolmekből csináltatott ruhákat, jobb vendéglőkben étkezett és majd mindennapos vendége volt a színházaknak.

A detektívek előállították a főkapó, lánysára a gazdaszonyt, aki kölkező életmódjára vonatkozólag az a felvilágosítással szolgált, hogy hetekkel ezelőtt egy amerikai rokonától kapott nagyobb dollárkölcsönt és ebből teltek a kölkező életmóda. Mirtfog ezt az állítást igazolni nem tudta, hátkünt tartottak a lakásán, ahol a figyelműre legelőben meg is találtak az eltűnt ékszerek nagyobb részét. Erre Szabó Erősbet megért és bevallotta, hogy ő követte el a lopást. Az ékszerekből százny korona értékűt már eladott és a többi később akarta értékesíteni. A tolvaj gazdaszonyt letartóztatták.

Anglia lemond a német hadikarpoitásról

Páris, január 8.

(Havas.) Ganneshan a legújában érkeült körölköz hire jár, hogy Anglia le fog mondani az 1922-ben neki járó 400—millió aranymárkáról, amélkül azonban, hogy ezzel kapcsolatban Franciaországban le kelne mondania bármilyen jogáról. (MTI.)

Okuma báró nem halt meg

Az Associated Press jelenti Tógióból, hogy Okuma báró nem halt meg, hanem újból visszanyerte eszméletét.

Olaszország és Jugoszlávia között nincs feszültség

Róma, január 8.

Marchese della Torretta külügyminiszter a Popolo d'Italia munkatársával folytatott beszélgetés során kijelentette, hogy Olaszország és Jugoszlávia között nincs feszültség, Dalmácia harmadik zónáját csak akkor ürítik ki, ha a rapallói szerződésben a dalmáciai olaszok részére megállapított biztosítékokat mind teljesítették. Olaszország az utóállamoknak az együttműködésre irányuló politikáját követi, azonban fantasztikus az az állítás, hogy a mozgalomnak szükség szerően Olaszország ellen kell irányulnia. (MTI.)

Meghiusult a svéd-orosz egyezmény

Nya Daylight Alehanda szerint a svéd-orosz gazdasági egyezmény ügyében folyó tárgyalások során új nehézségek merültek fel, hogy a tárgyalásokat meghiusultaknak kell tekinteni.

Irorszég elfogadta az angol egyezményt

Páris, január 8.

(Havas.) A Dail Aiream 64 szavazattal 57 ellen elfogadta az angol-ir egyezményt. (MTI.)

Dublin, január 8.

(Reuter.) Dl Valerát, Collinst és

Mérges gázok hadieszközül nem használhatók

Az összes nagyhatalmak egységes határozata

Washington, január 8.

(Reuter.) A washingtoni konferencia mai ülésén kijelentették, hogy a mérges gázokat hadieszközül nem szabad felhasználni. Anglia, Franciaország,

Griffithet, amidőn a Dail Aireamból az angol-ir szerződés elfogadása után eltávolította. De Valera kijelentette, hogy a nép által főállított köztársaságot csak a nép szűntetheti meg. (MTI.)

Olaszország és Japán képviselői hozzájárulnak az amerikai javakhoz, hogy a gázok használatát tiltsák el. (M. T. I.)

Labdarúgás

a másodosztályú bajnokságerő

A vasárnap egyetlen és az ősi kiény utolsó, lábszámú mérkőzése a másodosztályú bajnokságerő vasárnap délután került elődöntésre a Budapesti Egyetemi Athletikai Club és a 33 Football Club csapata között a budai sporttelepen. A mérkőzést a BEAC 2:1 arányban megnyerte.

Színház és filmújdonosságok

* A Vigaszínház a hóm és a Békány és a Zaza jegyében fog lejárni. Ez a két nagy siker váltakozva löli be az estüket. Délutáni előadások szinrekerül: csütörtökön az Aggajart kőszörös (félhelyárakkal), szombaton a Hazatérés (félhelyárakkal), vasárnap a Lilium (mérsekkelt helyárakkal).

* 68-74-ik előadása lesz a rendkívüli sikerű Színházunk a Magyar Színházban, melynek minden egyes előadást előre eladott több száz fapólya végig. Jövő vasárnap délután a Fakir kerül szinre 3 órákor, mérsekkelt helyárakkal.

* 100-ik előadásához közelodik a hollandi menyecske, melynek előadását e héten is minden este megismétlik a Király-Színházban a bemutató kitűnő szereplővel. Szombaton, 14-én, délután a Rákosi-iskola vizsgálódásúval a Legénybucsut, jövő vasárnap délután a Janos viótét adják 3 órákor, mérsekkelt helyárakkal.

* A cigánybáró igazi eseménye a Városi Színházunk, melynek hatalmas terme estéről-estére zúfolásig megtelik a klasszikus operett előadására. A felújítás kitűnő szerkesztésében kedd, csütörtök, szombat és vasárnap este van műsoron a Cigánybáró. A Proféta szerdai előadásán Caller asszony, a világ első altisztája éneklif. Hétfőn a Zsidóné, pénteken az Avarcsoból, vasárnap délután Bajnászok és Coppelia megy. A színház próbaéjéjét Kulinyi Ernő és Vince Zsigmond regénye operettje, a Hamburgi menyasszony foglalja le, melyet Pekár Gyula Kélecsérek kértel című vígjátékából írják át. A címszerep Petráss Sári, világhírű divánkdja, akit Londonból hódított vissza a Városi Színház.

* Fanny első színházi dománája a Renaissance-Színház műsorát. A pompás Shaw-darab, melynek legutóbbi előadást is táblás ház nézte végig, na, szerdán, pénteken és szombaton kerül szinre. Herzeg Ferenc kiválóan sikerű Baba-Huja csütörtökre van kifizetve. A keddi nap jut a mulatságos Hossz és hezsek-név, jövő vasárnap pedig a Faun kerül szinre.

* A Fi-Fi ötvenedik előadása a Blaha Lujza-színházban. Csütörtökön, 12-én ötvenedik kerül szinre az idei színházi évad egyik legnagyobb sikere, a Fi-Fi, amelynek minden előadására napokkal előre viszik el az összes jegyeket. A jubiláris estén is a bemutatító kitűnő szereplő: Honthy Anna, Kényesi Gabi, Sarkadi, Goletta, Ujvári, Sármási és Vályi Ilona lépnek fel. Ugyancsak a Fi-Fi jásztrák jövő vasárnap délután is rendes esti helyárakkal 3 órákor.

* A Gazdag lány minden este szinre kerül e héten is a Belvárosi Színházban. A rendkívüli sikerű Szerep-vígjáték minden előadására elővetelben kelnek el a jegyek. Jövő vasárnap délután újra a Gaz-

dag lányt ismétlik 3 órákor rendes esti helyárakkal.

* Ilosvay Rózi első fellépője, Kedden, e hó 10-én mutatja be az Andrássy-utó Színház új műsorát, melynek keretében Ilosvay Rózi egy évi távollét után ismét fellép régi sikerei színhelyén. Drégyel Gábor rendkívüli mulatságos és kelvős vígjátékában, a „Biedermayer”-ben, Patnerrei Bókeffi, Kabos és Vaszary Piroksa egyegy pompás kabinet-szerében. A műsor másik két kiemelkedő darabja „Az orfodri hercegnő”, Fodor László szellemes és frappans fordulatokkal telt kalandor-vígjátéka, továbbá Zókai István „Menedéklár” című kacagató szatírja, melynek hálás alakításokra alkalmat adó főszerepelt Németh Juliska, Bárszony, Abonyi, Kabos és Kertész játszzák, Török Rezső verses parasztmókája, két mulatságos tréfa, továbbá Köcsény Ilona, Németh Juliska, Ilosvay Rózi, Z. Molnár, Bókeffi és Sárosy magánzenéi egészítik ki a rendkívüli érdeklődéssel várt új, tisztán vígjátéki műsrot, amelynek bemutatására máris frusztják a jegyeket.

* Lady Hamilton — II. rész — az Uránidában. Az a páralán siker, amely Lady Hamilton regényének I. részét kiérdemelte, meg fokozódott a II. rész bemutatásával. Ebben a részben hatalmas meletkel-banontakir ki a híres angol dáma regényének nagyszerűsége. A napólyi utkar pompája, Lord Nelson szerepe, dicőség és szerelem aranyozza meg a szépséges Lady Hamilton szédülését, karrierjét. A tragédiai tengeri esete és a diadal után London örömmámora korosszását látványt nyújt a filmen. A nagyméretű film felülmutat minden eddigit. Az Uránia egész héten 4, 7/6, 7/6 és 7/10 órákor mutatja be a film befutóját II. részét és a pénztár előre árusítja a jegyeket elővetélt árú mellett.

* Ha igazlalm filmet akar látni, nézze meg a Barzalmat újít a Renaissance-ban. Az új műsor Nem mind gyönyörök az asztalonyok című másik padar amerikai attrakciójában Norma Talmadge, a híres amerikai filmstar jászsa a főszerepelt. Az előadások félét és félét órákor kezdődnek.

* A Kamarában ma Sándor Máttyás III. rész, a rojelmes szíjtel, a nemesülők hős életűtörténete és a Santa Grotta banditái érdekesítő eseményét fogja elének tenni. Ezenkívül D. Menichelval a főszerepben Mindig a nő című eredeti dráma kerül bemutatásra.

* Mezőköp-Ötthon nasszabám érdekesítő műsora: Lya Mara főszereplésével a „Kétszínű asszony” 3 felvonásos amerikai burleszk különlegesség (5, 7, 9).

* Haro a hómözön címmel a Fővárosi Nagyszínház mátl kezdve új amerikai kiváló színészek-gyár egyik legnagyobb sikerű filmjémet látja be. A legpompásabb amerikai színészek játszzák e film főszerepelt és a film hősei, Alaska hómözön, valamint a csodás technikájú rendezés egyaránt a legnagyobb sikerre jogosítanak. A nagyszínház műsor másik attrakciója India rajtelme, egy grandiózus német kalandordráma, amelyek főszerepelt Conrad Veith játszza.

* A Budapesti Szimfonikus Zenekar Ábrányi Tüil és Szeghő Sándor vezetésével, Mambring Gyula hegedűművés és a Budai Dalárda közreműködésével vasárnap délelőtti hangversenyt rendez a Városi Színházban. Az érdekes és változatos műsor többek között Weber: Oberón nyitány, Schubert: h moll szimfónia és Schumann híres Edenhald című zenekari kíséretes felfikra, melynek ez lesz budapesti bemutatója, szerepel.

KÖZGAZDASÁG

Vasárnapi magánforgalom

Az értéklözdeji magánforgalomban több részvény iránt élénkebb érdeklődés mutatkozott és az irányzat javult. Már szombaton kerestek Rónát, Albanvasutat, Liptákot. Vasárnap Klóldra 3340—3350, Allanvasutru 3950, Liptákra 520 volt pénz, azonban később csak szórányosan történt. Valuták inkább csak névelegesek voltak. Dollár 609—611, lei 480—484, szókól 992—995, Napoleon 2850—2860, osztrák ezres 9 1/2—9 1/2. Elének és szilárd maradt a márká, 344—346.

Arutözsde

A gabonapiacot tartott volt az irányzat a magánforgalomban. A dunántúli és pestmegyei buza ára 2360—2375 koroná állomáson, míg rozsért 1550 koronánál fizesett. A terményekközé közül a morzsolt tengeri iránt mutatkozott a legélénkebb érdeklődés és promp árú 2050—2060 koronával adatot a februári szállításra. 70—80 koronával drágább 2125—30 korona, míg már állsra 2200 korona a tengeri mázsáj állomáson. Zab teljesen el volt hánagolva 1520 korona Budapestben. Arpa felében egyáltalán nem volt üzlet. A lisztpiac is forgalmatlan, csak a korpa irányzata tartott. 1125—1135 korona zsákkal együtt budapesti paritásban 100 kg.-ként.

Rimamurásy—salgótarjáni Vasmi Révészintársaság. A Rimamurásy—Salgótarjáni Vasmi R.-t. igazgatósági ülésén az ügyvezető a vállalat üzemi helyzetéről beszélt jelentéssel szolgált. A mult évben felállított munkapénztérben értelmében sikerült a legutolsó hónapokban a zavarok természetesen megakadályozni. Az ezzel kaprtató jász nagy anyagszükségletek állandán igaz jelentékeny öszszeket tartanak lekörté, ami a társulat tökéletesnek továbbit növelését teszi kívánatossá. Az igazgatóság elhatározta, hogy egy f. évi január 13-ára egybehívandó rendkívüli közgyűlés elő elő indítványt terjeszt, mely szerint a társaság alapitkája 250.000 darab új részvény kikötésére által 50 millió koronával 174 millió koronára emeltesék fel.

A Magyar Ruzgvtantary Rt. tőke szorításra. A Magyar Ruzgvtantary Rt. alapitkáját tízmillió koronával főt emeli. A társaság igazgatósága egyeből január 18-ra rendkívüli közgyűlés hívott össze.

A Neuschloss-féle Nasoi Tanninagy és Gőzüzlet Rt. zárásmádsága. A Neuschloss-féle Nasoi Tanninagy és Gőzüzlet Rt. az 1919—20. üzletében 7 millió koroná alapitkát mellett 15.268.000 korona fixra nyereséget ért el. A társaság vagyonmérleében a jugoszláv üzemek 94.788.000, érték 29.853.000, anyagszükséglet 10.627.000, fa- és egyéb készletek 12.762.000 koronával szerepelnek.

NEMZETI ROYAL ORFEUM

Telefon: József 121—68. Kezdeté fél 8-ór.

Az új fényes januári műsor

A Kelti és Rónai FŐVÁROSI ORFEUM V. Hely. 1922. évi. 1-17

A pompás új januári havi műsor

Kezdeté egygyed nyolc órákor

Révészintársaság: MIS KOMEDIA: Telefon: 121-68. Kezdeté este fél 8 órákor

Az új januári műsor: Reit és Steinhardt fellépőivel! Előadás kezdete este fél 8 órákor

Felolós szerkesztő: SZOMAHÁZY ISTVÁN

Társzerkesztők: Dr. ELEK HÚSÓ és PAJOR MÁTYÁS

UJSAZQUEM R.-T. BUDAPEST

